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استفاده از ماشین حساب مجاز  7/11/1398تاریخ امتحان: 

 است.
نام و نام خانوادگی دبیر: 

 محمدرضا وثوق
 نمره به عدد:

 نمره به حروف: تاریخ و امضا:
 زندگی مانند دوچرخه سواری است. برای حفظ تعادل باید به حرکت ادامه دهی... )آلبرت

 انیشتین(
ردی
بار 1سوالات *** صفحه ی  ف

 م
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 درستی و نادرستی هر یک از عبارتهای زیر را تعیین کنید.
 زمان، همان شتاب متوسط است. -شیب خط مماس بر نمودار سرعت الف( 

اگررر شررتاب متحرکرری منفرری باشررد، متحررر  دارای حرکررت کنررد شررونده خواهررد ب( 
 بود.

 جابجایی هم جهت است.بردار سرعت متوسط با بردار پ( 
مطررابب بررا قررانون سرروم نیوتررون، نیروهررای عمرر  و عگررر العمرر ، همرردی ر را ت( 

 خنثی میگنند.
مطابب با قانون اول نیوتون، اگر به جسمی نیرو وارد نشود، حرکت جسم شتابدار ث( 

 خواهد بود.
 علت چرخش سیارات به دور خورشید، نیروی گرانش بین سیاره و خورشید است. (ج

 هر
مورد 

52/0 

5 

 t5ترا  t4با توجه به نمودار مقابر ، جاهرای خرالی را پرر کنیرد. )نمرودار از 
 خط راست است(

 الف( متحر  در لحظات .......... و .......... تغییر جهت میدهد.

 ب( متحر  در لحظات .......... و .......... از مبدا عبور میگند.

پ( متحررر  از لحظرره ی .......... تررا لحظرره ی .......... در خرررف جهررت محررور 
 حرکت میگند.

 ت( شتاب متحر  از لحظه ی .......... تا لحظه ی .......... منفی است.
خت  ث( از لحظه ی .......... تا لحظره ی .......... متحرر  دارای حرکرت یگنوا

 میباشد.

هر 
مورد 

52/0 

0 

xمعادله ی حرکت متحرکی بر روی خط راست بصورت  = 2t2 − 8t +  است.  5
tالف( بردار مگان جسم را در لحظات  = tو  0 = 2s .رسم کنید 

tب( سرعت متحر  از لحظه ی  = 1s  تا لحظه ی t = 2s .چقدر است 
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10ثانیه با سرعت  01متحرکی به مدت  ms  5مترر برا سررعت  511حرکت کرده و سپر ms 
 برمی ردد. سرعت متوسط متحر  در ک  مسیر حرکت چند متر بر ثانیه است.
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tدر شگ  مقاب ، خط مماس در لحظه ی  = 5s  رسم شده است. سرعت متحر  را در لحظره
tی  = 5s .بیابید 
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زمرران متحرکرری مطررابب شررگ   -نمررودار سرررعت 
tمیباشررد. شررتاب متحررر  در لحظرره ی  = 3s  چنررد

t برابر شتاب متحر  در لحظه ی  = 5s.است 

  
1 
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اتومبیلی پشت چررا  قرمرز ایسرتاده اسرت. برا سربز شردن چررا ، اتومبیر  برا 
.2mشرتاب ثابرت  s−2  شرروع بره حرکرت میگنرد و در همران لحظره موتورسرواری برا
.40mسررعت ثابرت  s−1  از کنرار اتومبیر  می رر رد. چنرد ثانیره کرول میگشرد تررا

 اتومبی  بتواند از موتورسوار سبقت ب یرد.
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زمرران مقابرر  کرره بصررورت یررک سررهمی میباشررد،  -بررا توجرره برره نمررودار مگرران 
 1 زمان را بنویسید. -معادله ی مگان 
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 زمان مقاب : -در نمودار سرعت 
 ثانیه چند متر بر ثانیه است. 10تندی متوسط متحرک در مدت الف( 

 زمانی دارای حرکت کند شونده است.ب( متحرک در کدام بازه ی 

  

1 
05/
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11 
mبه جسمی به جرم  4Fو نیروی  aشتاب  mبه جسمی به جرم  Fنیروی  +  3aشتاب  5

 را بدست آورید. mمیدهد. مقدار 
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11 

ثانیه، سرعت آن  11در شگ  مقاب ، جسم از حال سگون شروع به حرکت کرده و پر از 
20به  ms  50میرسد. اگر ضریب سختی فنر برابر Nm  باشد، مقدار کشیدگی فنر چند

g سانتیمتر میشود. ) = 10 ms2) 
05/
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10 
 لختی را با نوشتن یک مثال توضیح دهید.

5/1 
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کیلرروگرم درون آسانسرروری روی یررک ترررازو ایسررتاده اسررت.  01شخصرری برره جرررم 
5آسانسور با شتاب تند شرونده ی  ms2  برالا حرکرت میگنرد. اگرر ایرن سرمت رو بره
2آسانسور با شتاب تند شرونده ی  ms2  بره سرمت پرایین حرکرت کنرد، اخرترف عرددی

g که ترازو در این دو حالت نشان میدهد، چند نیوتون میشود. ) = 10 ms2) 
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15کیلرروگرم بررا سرررعت  0/1الررف( گلولرره ای برره جرررم  ms  برره دیررواری برخررورد
10کرده و برا سررعت  ms  برمی رردد. اگرر مرردت زمران برخرورد گلولره برا دیروار

 ثانیه باشد، نیروی متوسط وارد بر گلوله چند نیوتون است. 1/1
 
 

ب( بررا اسررتفاده از مفهرروم تگانرره، نقررش کیسرره هررای هرروا در اتومبیرر  هن ررام 
 تصادف را توضیح دهید.
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کیلرروگرم از ارتفرراع مشخصرری سررقو  میگنررد. اگررر  81الررف( چتربررازی برره جرررم 
fDنیروی مقاومرت هروا بصرورت  = 20v2  تغییرر کنرد، ایرن چتربراز برا چره سررعت

g حدی به زمین میرسد. ) = 10 ms2) 
 
 

از یرک ارتفراع مشرخه رهررا میشروند. اگرر  2mو  mب( دو گلوله بره جرررم هرای 
ابرت باشرد، برا انجرام محاسربات لازم، نیروی مقاومرت هروا در هرر دو گلولره ث

 شتاب سقو  دو گلوله را مقایسه کنید.

5/1 
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M1دو سرریاره برره جرررم هررای  = 10m  وM2 = 15m  .مطررابب شررگ  در نظررر می یررریم
GmR2بررا فرررن اینگرره  = در سررطح سرریاره ی   M2ی باشررد، شررتاب گرانشرری سرریاره 103 M1 .5/1  چقدر است 

 

 
 

 
 

F μ= 0/4

M1 = 10m M2 = 15m 

R 5R 16R 

2kg 

https://saednews.com/


 

 

 

 هدف از زندگی، شاد بودن است... 

 با آرزوی موفقیت...
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